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Saison 2023/2024 

Procès-verbal n°02 du Comité Directeur 
 

Réunion du : Mercredi 19 juillet 2023 

A : 19h00 à la Maison du Football et en visioconférence 

Présidence : M. Michel SORNAY 

Présents : MME. Elodie MYOTTE-MOUILLER 

MM. Patrice ANTONIOZ ; Jacky BANDERIER ; Philippe DUPREZ ; Denis JACQUES ; Alain 
MAUBEY ; Jean-Louis MONNOT ; Eric PATENAT et Nicolas THABARD. 

Représentés : Emmanuel ANGONIN (pouvoir à Nicolas THABARD) ; Antoine CONVERSET (pouvoir à 
Jean-Louis MONNOT) ; Philippe FLOCHON (pouvoir à Denis JACQUES) ; Mikaël LUCAS 
(pouvoir à Nicolas THABARD) ; Michel MONIOTTE (pouvoir à Nicolas THABARD) et 
Didier VINCENT (pouvoir à Eric PATENAT). 

Excusés : Mohamed EL OUAZZANI 

Assistent à la séance :  

 

1. Informations du Président 

✓ Félicitations à Clément FISCHER pour l’obtention du BPJEPS APT. 
✓ Le Comité Directeur apporte son soutien aux salariés, bénévoles et supporters du FC SOCHAUX 

MONTBELIARD et souhaite que ce club fleuron de notre région puisse rapidement retrouver son rang. 
 

***** 
 

2. Validation groupes Seniors D1 D2 D3 

Départementale 1 

Champagnole 2 ↓ - Crotenay/C. Ain 1 ↑ - Haut Jura 1 - Jura Nord 1 - Jura Stad 1 - La Joux 2 - Macornay 1 - Mont 
sous Vaudrey 2↑- Rochefort 1 - Sud Revermont 1 - Triangle d’Or 2 - Trois Monts 1 
 

Départementale 2  

Poule A  

Arcade 2 - Champagnole 3 - Coteaux Seille 2 - Grandvaux 1 -  Jura Lacs 3 -  Lons RC 3 - Mont Noir 1 ↑- Ney 1 ↑- 
Petite Montagne 1 - Poligny/Grimont 2 - Sirod 1 - Vaux 1  

Poule B   

Aiglepierre 1 - Archelange 1 ↑- Brenne Orain 1 - Bresse Jura 3 - Dole/Crissey 1 ↓- Foucherans 1 
Gevry 1 - Molay 1 ↑ - Mouchard/Arc 1 - Plaine 39 1 - Pleure 1 - Rochefort 2   
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Départementale 3 

Poule A      Poule B     Poule C 

Aromas 1  Angillon/Ney 2 Choisey 1 
Beaufort 1  Arlay 1 ↑  Foucherans 2 
Grand Lons ASPPT 1 Beaufort/Sud Revermont 2 ↑  Jura Nord 2 ↑ 
Macornay 2 ↑ Brenne Orain 2 Jura Stad 2 ↓ 
Montmorot 2 Courlaoux 1    Moissey 1 
Petite Montagne 2 Crotenay/C. Ain 2 Montbarrey 1 
Pont de Pyle 1 ↓ La Ferté 1 Mont S/Vaudrey 3 
St Claude 1    Rahon 1  Plaine 39 2 
St Lupicin 1    St Maur 1 ↓ St Aubin 1 ↑  
Viry 1 Sirod 2 Trois Monts 2 
 
NB : Le club de Vaux les St Claude 2 n’a pas souhaité renouveler son engagement pour son équipe 2. En conséquence, 
le club de Macornay 2 accède en D3. 

 
***** 

3. Validation calendrier Seniors 

Le Comité Directeur prend connaissance de la proposition de calendrier général 2023/2024 faite par la Commission 
Sportive et la valide. 

 
***** 

 
4. Validation des groupes Jeunes U18D1 U15D1 U13D1 U13D2 

a. U18D1 

Les clubs de RC Lons et Jura Dolois ont refusé la proposition d’engagement. 
Les clubs de Bresse Jura et Haut Jura prennent les places vacantes. 
=> Arcade ; Bresse Jura Foot ; PS Dole Crissey ; GJ Cœur du Jura ; Haut Jura FC ; Jura Lacs Foot ; Jura Sud Foot – Mont-
sous-Vaudrey 
 

b. U15D1 

=>Bresse Jura Foot – FC Champagnole ; GJ Cœur du Jura ; Crotenay Combe d’Ain ; Jura Lacs Foot ; Jura Nord ; Jura Sud 
Foot ; RC Lons 
 

c. U13 D1 

Le club Olympique de Montmorot a refusé la proposition d’engagement. 
Le club de Côteaux de Seille, 1er réserviste, a refusé la proposition d’engagement. 
Le club de FCC Lajoux prend la place vacante. 
=> Bresse Jura Foot – FC Champagnole ; GJ Cœur du Jura ; Jura Dolois ; Jura Lacs Foot ; Jura Sud Foot ; FCC La Joux 
Nozeroy ; RC Lons 
 

d. U13 D2 

Le club de Viry a refusé la proposition d’engagement. 
Le club Olympique de Montmorot a demandé à jouer en D2. 
Les clubs de Cœur du Jura est repêché et prend la place vacante. 
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Le Comité Directeur rappelle que les clubs ayant refusé leur engagement en U13D1 ou U13D2 ne pourront accéder à 
la trêve s’ils en acquièrent les droits. (Article 13.2 Règlement autour de la Rencontre) : 
Refus d’Accession ; Si une équipe refuse l’accession, elle ne pourra prétendre à l’accession la saison suivante. Pour les 
compétitions en deux (2) phases, cette mesure s’applique par phase 
Le Comité Directeur demande à la commission Jeunes de bien vouloir lui faire des propositions de groupes pour la 
prochaine réunion. 
 
5. Validation calendrier Jeunes 

Le Comité Directeur prend connaissance de la proposition de calendrier général pour la saison 2023/2024 faite par la 
Commission des Jeunes et constate que les prérequis initiés en réunion de coordination ne sont pas respectés. En 
conséquence le Comité Directeur demande à la Commission Jeunes de refaire une proposition avant le mercredi 26 
juillet. 

 
***** 

6. Féminines 

a. Validation calendrier Féminin 

Le Comité Directeur prend connaissance de la proposition de calendrier général faite par la Commission Féminines et 
la valide.  

b. Composition du groupe Départemental 1F 

Arcade ; Beaufort-Sagy ; Bresse Jura ; Jura Dolois 2 ; Jura Sud 2 ; RC Lons 2 ; Mont-sous-Vaudrey ; Septmoncel ; 
Triangle d’Or 

 
***** 

 
7. Proposition membres commission 2023-2024 

a. Commission foot santé 

Le Comité Directeur valide la proposition de la Commission Foot Santé, d’intégrer Monsieur Yves RAMELET comme 
membre de ladite commission. 

b. Commission sportive 

Le Comité Directeur prend acte des démissions de Messieurs Jean-Yves RAGUIN et Gérard PEREIRA de la Commission 
Sportive. 

c. Commission Futsal 

Le Comité Directeur prend acte de la démission de Monsieur Gérard PEREIRA de la Commission Futsal. 
 

***** 
 

8. Etude des propositions d’amélioration des règlements 

Le Comité Directeur prend connaissance des travaux des différentes commissions relatifs aux modifications des 
règlements de certaines compétitions. Quelques modifications restantes à intervenir, les nouveaux textes, dans leur 
version définitive, seront soumis au prochain Comité Directeur. 

a. SENIORS F 
b. U18F 
c. U15F 
d. Coupes Séniors   

 
***** 



 

 
PV N°02 du Comité Directeur du 19 juillet 2023 4 

 
9. Vie des clubs 

a. Inauguration du stade de Poligny 

Elle aura lieu le 29 juillet. A cette occasion, Michel SORNAY, accompagné de Jean Louis MONNOT et Alain MAUBEY, 
remettra la médaille d’Or du District à Pierre TINGUELY en remerciement de son investissement au sein de notre 
association. 

b. Demande d’ententes 

Le Comité Directeur valide les ententes suivantes : 
- Seniors G : Ent. Angillon Ney, pour les clubs de Angillon RC et AS de Ney, club support Angillon RC 
- Seniors G : Beaufort Sud Revermo, pour les clubs de GC Beaufort 2 et Ent. Sud Revermont, club support GC 

Beaufort 
- Seniors F : Ent. H-Jura/Septmon, pour les clubs de FC Septmoncel et FC Haut Jura, club support FC Septmoncel 
- U18 F : Ent.TOJF/PGFC, pour les clubs de Triangle d’Or Jura Foot et Poligny Grimont FC, club support Triangle 

d’Or Jura Foot 
- U15 F : Ent.TOJF/Bren-Orain, pour les clubs de Triangle d’Or Jura Foot et FC Brenne-Orain, club support 

Triangle d’Or Jura Foot 
-  

D’autre part, afin de valider le travail administratif durant les congés, le Comité Directeur autorise le Secrétaire 
Général, Nicolas THABARD, à valider les ententes listées en attente à ce jour, dès lors que les clubs auront donné leur 
accord informatique. 
 

c. Situation du DOLE S3 ACADEMY 

Les membres du Comité Directeur prennent connaissance des différents courriers que le club a fait parvenir au District 
à la suite du dernier Comité Directeur. 
Compte tenu que le District n’a aucune garantie de paiement émanant de ce club, qu’aucun règlement n’a été effectué 
depuis la dernière réunion du Comité Directeur, le Comité Directeur décide de maintenir sa position telle que décidée 
lors de la réunion du 29 juin 2023. 

 Non engagement d’équipes pour la saison 2023/2024. 
 
D’autre part, le Comité rappelle que lors d’une rupture d’entente entre deux saisons, seul le club support de l’entente 
peut récupérer les droits sportifs. 
 

d. Changement de dirigeants 

Le Comité Directeur rappelle aux clubs qu’ils doivent envoyer les récépissés de la Préfecture concernant les 
changements dans leur direction (Président, Secrétaire, Trésorier) au secrétariat du District. 

 
***** 

 
Nicolas THABARD     Michel SORNAY 
Secrétaire Général      Président  


